

OBRAZAC
Izvešća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom
javnošću

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu II Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu Jedinственог управног одјела Опćине Marina	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinствени управни одјел Опćине Marina	
Svrha dokumenta	<i>Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu II Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu Jedinственог управног одјела Опćине Marina</i>	
Datum dokumenta	08. kolovoza 2023. godine	
Verzija dokumenta	1	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtа zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt II Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu Jedinственог управног одјела Опćине Marina	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtа	Jedinствени управни одјел	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtа?	Sukladno čl. 138. i 150. Zakona o radu („Narodne novine“ br. 93/14, 127/17, 98/19, 151/22) Nacrt je poslan i Sindikatu državnih i lokalnih službenika i namještenika na mišljenje. U postupku savjetovanja nije se javio ni jedan predstavnik zainteresirane javnosti	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da	Internetska stranica Općine
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje!		05.07.-04.08.2023. Internetska stranica Općine Savjetovanje je trajalo 30 dana
Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom savjetovanja nije dostavljena ni jedna primjedba.	

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

Izvješće o provedenom savjetovanju objaviti će se na internetskim stranicama Općine Marina na www.marina.hr.

v.d. PROČELNIKA

Roko Matijaš, ing. građ.

KLASA: 024-07/22-01/02
URBROJ: 2181-31-03/04-23-13
Marina, 08. kolovoza 2023. godine

